

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАШЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Одностаино підписуючись під Зверненням Всесвітньої Ради Миру, трудящі району демонструють свою готовність всіма силами відстоювати справу миру і безпеки народів, свою беззавітну відданість прапороносцеві миру великому Сталіну.

Масово-політична робота в полі

Бавовнярів району настала відальна пора—масове збирання бавовни-сирцю—найвищої сировини для провості. Все більше і більше бавовнярських ланок стає захту миру. З кожним днем зростає кількість збиральниць, виконують і перевиконують завдання.

Особливо хорошо проходить збирання і здача бавовни в колгоспі «Победа». Масаю початку масового збирання всі збиральниці виконують і перевиконують норми виробітку. Так, ланкова Лисенко Марія щоденно збирає по 50—60 кілограмів бавовни до норми 40. Значно перевиконують норми і колгоспниці. Артіль уже збирає 64 муди «білого золота» державний заготівельний пункт. Ці успіхи забезпечені масово-політичною роботою бавовнярів. Партийна організація (секретар т. Нікулич) збирала агітаторів, розсилає їх по ланках, де вони щодня проводять бесіди, роздають газети, випускають листки, в яких виступають хід соціалістичного збирання, показують досвідчених бавовнярів.

В деяких колгоспах партійні організації ніякої масово-політичної роботи не проводять. Особливо бавовни у полі. Особливо бавовни у полі. Особливо бавовни у полі.

Агітатори повинні роз'яснити всім колгоспникам важливість оплати праці на збирання бавовни, мобілізувати боротьбу за підвищення продуктивності праці, щоб дана найбільше Батьківщині сирцю і цим самим допомогти змінити справу миру в світі.

ВІДСТОЯТИ МИР—ОДНОСТАЙНА ВОЛЯ ВСЬОГО РАДЯНСЬКОГО НАРОДУ

☆☆

ПЕРЕДОВИКИ ЗБИРАННЯ БАВОВНИ

ШЕВЧЕНКО Одарка, ланкова колгоспу «Победа», щоденно назбирає по 60 кілограмів сирцю.

ЛИСЕНКО Марія, колгоспниця цього ж колгоспу, за світловий день назбирає по 50—60 кілограмів бавовни.

ЧУМАК Ганна, ланкова колгоспу ім. Сталіна, Верхньокринчанської сільради, щоденно назбирає по 60 кілограмів бавовни.

ГРИГОРЕНКО Ніна, колгоспниця цієї ж артіль, назбирає за день по 50 кілограмів «білого золота».

Товариші бавовняри! Ширше змагання за першість, множите ряди стахановців на збиранні бавовни!

В ІМ'Я ЗМІЦНЕННЯ МИРУ

В дні підписання трудящих району під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами, сільськогосподарські артіль підняли темп здачи державі союзника і риниці. Так, колгосп імені Хрущова здав державі 300 цент-

нерів риниці до завдання 101, «Зоря комунізму» — 244 центнери до плану 200, ім. Кірова — 142 центнери.

По здачі союзника державі перед веде колгосп імені Сталіна (П'ятихатки), який здав 554 центнери насіння.

Т. ЯРОХОВА.

ПІД ЗВЕРНЕННЯМ ПІДПИСАЛИСЬ ВСІ ДОРΟΣЛІ КОЛГОСПНИКИ

По всіх полеводських бригадах, на тваринницьких фермах колгоспу ім. Молотова відбулися збори, присвячені рішенню Української республіканської конференції прихильників миру.

Одна з перших виступила на зборах ланкова по бавовні Антощенко Лідія.

—Найкращим вкладом у справу боротьби за мир,—сказала вона,—є самовідайна праця. Імперіалісти хочуть нажитися на крові народу. Але радянські люди не бажають війни, нам потрібний мир, світле, квітуче життя.

Тут же, в полі, всі члени

бавовнярської ланки поставили свої підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

По всьому колгоспу всі дорослі люди підписалися за мир, проти війни.

Свої підписи хлібороби підкріплюють ділами. Колгоспниця Т. Маковоз, Н. Дяченко, Р. Миколашнюк, С. Плюйко назбирають по 60 кілограмів бавовни за день. Артіль здала державі 50 центнерів бавовни першим сортом. Зорано зябу 255 гектарів, зібрано 10 гектарів кукурудзи.

І. ДЕМЕДЕНКО, секретар парторганізації колгоспу.

Збирання бавовни у двох бригадах

У колгоспі імені Маленкова посіви бавовни є на полях обох полеводських бригад. Однак збирання її організовано тут по-різному.

У першій полеводській бригаді, де бригадиром тов. Книхута, збирання проходить організовано, колгоспниці працюють дружно, з дня на день підвищують продуктивність праці. Особливо старанно зби-

рають члени ланки, де ланковою є Миколашнюк. Сім колгоспниць цієї ланки назбирають за день до 2,5 центнера бавовни-сирцю.

Зовсім по-іншому організоване збирання в другій полеводській бригаді. Бригадир тов. Бережний пустив цю важливу роботу на самоплив. На бавовнярських плантаціях він з'являється рідко і не ціка-

Воля до миру, це—воля до праці

В обставині великого політичного піднесення пройшли в артіль імені Леніна збори, присвячені збиранню підписів під Зверненням Всесвітньої Ради Миру про укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами. Трудівники колгоспного села одностаино заявляють про своє бажання неустанно боротися за мир. В своїх виступах вони говорять про готовність поставити свої підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

—Підписуючись під Зверненням,—говорить ланкова бавовнярської ланки тов. В. І. Савченко,—ми висловлюємо волю всіх простих людей світу боротися за мир. Воля до миру, це—воля до праці. Я зобов'язуюсь свою ділянку бавовни зібрати в строк і якісно і буду збирати не менше 50—60 кілограмів бавовни-сирцю за день.

Доярка Марія Грабовенька говорить:

—Мир—це бажання всіх людей доброї волі. Я ставлю свій підпис під Зверненням Всесвітньої Ради Миру і буду боротися за повсякденне підвищення продуктивності закріплення за мною фуражних корів. В листопаді виконаю річний план надою молока на кожну фуражну корову.

Після зборів почалося збирання підписів. Під Зверненням Всесвітньої Ради Миру поставили свої підписи 310 колгоспників артіль.

І. ХВОСТЕНКО.



Шліфувальник-стахановець Краматорського заводу важкого верстатобудування, Сталінської області, Григорій Павленко, ставши на стахановську вахту миру, щодня виконує виробниче завдання на 300-350 процентів і випускає продукцію тільки відмінної якості. На знімку: Г. ПАВЛЕНКО за роботою.

Фото І. Бондаренка. (Пресклясе ПАТАУ).

УРОЧИСТІ ЗБОРИ, ПРИСВЯЧЕНІ СЛАВНІЙ РІЧНИЦІ

20 вересня в районному Будинку культури відбулися урочисті збори працівників БМУ-2, присвячені річниці виходу в світ історичної постанови Ради Міністрів СРСР про будівництво Каховської гідроелектростанції та Південно-Українського і Північно-Кримського каналів.

З доповіддю про підсумки роботи за перший рік з дня виходу постанови Радянського уряду про великі будівні комунізму виступив начальник політвідділу Головного управління «Укрводбуду» тов. Штефан.

Коллектив працівників БМУ-2 прийняв звернення до всіх будівників Південно-Українського і Північно-Кримського каналів широко розгорнути соціалістичне змагання за гідну зустріч 34 річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції. Будівельники зобов'язалися до 25 грудня 1951 р. виконати другу річну програму.

З величезним піднесенням учасники зборів прийняли привітальний лист вождю радянського народу, прапороносцеві миру товаришеві Н. В. Сталіну, С. ВІТРЕНКО.

Учні на збиранні бавовни

У вихідний день комсомольці, піонери та учні Балківської середньої школи організовано вийшли на збирання бавовни в колгоспі імені Будьонного. Працювало 600 дітей. За неповний день вони назбирали понад 500 кг сирцю. З. БАТІНА.

Втрачають дорогоцінний час

На бавовнярських плантаціях колгоспу ім. Ватутіна розпочалося масове розкриття коробочок бавовни. Здавалося б, що правління артіль мобілізує всі сили, щоб вчасно і без втрат зібрати бавовну-сирець і здати його державі.

Але, на жаль, цього не сталося. Керівники колгоспу (голова тов. Козаченко) безвідповідально поставилися до цієї важливої справи і несприятливо затягують збирання бавовни-сирцю. На збиранні бавовни, якої в колгоспі є 100

гектарів, працює 25-30 чоловік з бавовнярських ланок, замість 40 чоловік.

Випустила з поля зору цю ділянку роботи партійна організація колгоспу (секретар тов. Битков). Масово-політична робота серед колгоспників, які працюють на збиранні бавовни-сирцю, не проводиться. Дошки показників у полі немає і хід соціалістичного змагання між збирачами не висвітлюється. Досвід передових колгоспниць на збиранні бавовни-сирцю не поширює-

ється. Внаслідок цього продуктивність праці низька, більшість колгоспниць не виконують норм виробітку.

Втрачання дорогоцінного часу і затягування збирання бавовни-сирцю призводять до зниження якості цієї цінної технічної культури.

Правління артіль, партійна організація повинні вжити негайно рішучих заходів, щоб забезпечити своєчасний збір і здачу державі «білого золота».

Л. ЛИТВИН.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Напередодні нового навчального року в сітці партійної освіти

Радянський народ, керований партією Леніна—Сталіна, бореться за побудову комуністичного суспільства. Марксистсько-ленінізм, будучи творчою наукою, нерозривно зв'язаною з життям, озброює наші кадри знаннями законів суспільного розвитку, вчить їх застосовувати ці закони в своїй практичній діяльності. Марксистсько-ленінізм дає нашим кадрам відповіді на самі актуальні питання сучасності, освітлює перспективи боротьби за комунізм.

Центральний Комітет партії повсякденно і конкретно займається питаннями партійної освіти. В цьому навчальному році особливо велику увагу звернено на підготовку до початку занять.

15 жовтня розпочинається новий навчальний рік в сітці партійної освіти. Успіх наступного навчального року залежить від рівня керівництва пропагандою з боку первинних партійних організацій. В первинних партійних організаціях району закінчене комплектування сітки партійної освіти. Організовано 80 політшкіл і гуртків, в яких буде навчатися 986 слухачів. Всі політшколи і гуртки укомплектовані пропагандистами. Крім цього, політичною самоосвітою буде займатися 514 чоловік.

Хорошо займаються підготовкою до нового навчального року в системі партійної освіти первинні партійні організації колгоспів «Червоне поле» (секретар тов. Ершов), імені Молотова (секретар тов. Демиденко), Орлянська територіальна (секретар тов. Назаренко). Тут проведені бесіди з комуністами, встановлено рівень їх загальноосвітньої і політичної підготовки, їх бажання вчитися в тій або іншій формі партійної освіти. Підібрані приміщення.

Однак при комплектуванні

сітки партійної освіти допущено ряд помилок і недоробленостей. Окремі первинні парторганізації формально віднеслися до такої важливої справи, як комплектування гуртків і політшкіл, внаслідок чого організовані гуртки і політшколи нечисленні, особливо мало охоплено безпартійного активу. Це можна сказати про первинні парторганізації колгоспу імені Ватутіна (секретар тов. Битков), колгоспу «Зоря комунізму» (секретар тов. Філіпов), колгоспу ім. Горького (секретар тов. Фролов) та інших. Серйозним недоліком являється також і те, що не всі комуністи, які будуть займатися політичною самоосвітою, склали індивідуальні плани на новий навчальний рік.

Одним із істотних недоліків в комплектуванні сітки партійної освіти має місце той факт, що окремі гуртки і політшколи укомплектовані без індивідуального підходу окремо до кожного слухача.

Помилки в комплектуванні сітки партійної освіти пояснюються формальним відношенням до цієї справи окремих секретарів первинних парторганізацій і деяких працівників райкому КП(б)У (завідуючий парткабінетом тов. К. Зенченко, штатпроп т. Плечун).

До початку занять необхідно ліквідувати ці недоліки. Провести бесіди з слухачами, які не засвоїли учбового матеріалу в минулому навчальному році. Товаришам, які будуть займатися політичною самоосвітою, необхідно скласти індивідуальні плани на навчальний рік.

Успіх роботи гуртків і політшкіл у великій мірі буде залежати від пропагандистів. Пропагандисти зобов'язані добре готуватися до кожного заняття і подавати слухачам матеріал доступно, ясно, пов'язуючи його з практичними

завданнями. Велику допомогу в роботі пропагандистам будуть надавати постійно-діючі семінари. Робота перших днів постійно-діючих семінарів показала, що окремі пропагандисти, як тт. Поліванов, Хмельовський, Турський і інші недооцінюють цієї важливої форми навчання для їх самих і вони навіть не з'явилися на семінар.

Первинні партійні організації зобов'язані з самого початку навчання встановити глибокий контроль за роботою всіх ланок партійної освіти. Це допоможе своєчасно виявляти і усувати недоліки, піднімати відповідальність слухачів. Необхідно домогтися, щоб ідейно-політичні питання стояли в центрі всієї партійної роботи, щоб громадська думка засуджувала тих, хто байдуже відноситься до підвищення свого ідейно-політичного рівня, і оточувала повагою тих, які наполегливо працюють над собою. Повсякденне конкретне керівництво партійною освітою дозволить добитися підвищення якості ідейного змісту роботи політшкіл і гуртків. А це буде мати великий вплив на всю роботу партійних організацій, на постановку масово-політичної роботи серед трудящих.

Всебічний облік наслідків навчального року в сітці партійної освіти, розгортання критики недоліків пропагандистської роботи буде сприяти дальшому успіхові в справі ідейно-політичного виховання комуністів і трудящих мас. Партійні організації повинні добиватися, щоб рівень пропагандистської роботи відповідав сучасним завданням будівництва комунізму, тим високим вимогам, які пред'являє більшовицькій пропаганді партія Леніна—Сталіна.

Ю. ШИШЛАКОВ,
завідуючий відділом пропаганди і агітації РК КП(б)У.

СТАХАНОВСЬКА
ВАХТА РИБАЛОК

Коллектив першої бригади, риболовецької артілі «Путь к коммунизму», Скельської сільради, ставши на стахановську вахту миру, домігся високих виробничих показників. Рибалки щоденно виконують і перевиконують норми виробітку. До річного плану вилову риби 650 центнерів вже виловили понад 1000 центнерів. План третього кварталу виконали на 300 процентів. Всі ланки бригади змагаються між собою. Перед ведуть третя і четверта ланки, які вже річне завдання по вилову риби виконали на 200 процентів. Зразки високої продуктивності праці показують рибалки М. Брик, П. Папуча, М. Муленко, І. Брик, В. Лебеденко, І. Рибалка та інші.

Члени бригади взяли зобов'язання до кінця цього року виконати річне завдання на 200 процентів. Н. ШМАРА.

ЗЯБ—ПІД УВЕСЬ ЯРИЙ

ПЕРЕДОВИКИ НА ОРАНЦІ

Механізатори тринадцятої тракторної бригади, Балківської МТС (бригадир тов. Галай), ділом відповідають на звернення механізаторів Малівської МТС, Володимирівського району, Миколаївської області, які виступили ініціаторами змагання за підняття раннього зябу під увесь ярий клин наступного року.

Поряд з осінньою сівбою, трактористи в нічну зміну про-

водять оранку на во старанно працює ристи О. Пльовиценко. Несучи вахту миру, вони ми показують змагання, і в нічну зміну зябу виконують бітку на 100-120. Всього на ланці воне поле зорано зябу.

О. НЕСУЧ

НОВІ ВИРОБНИЧІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

На початку весняних польових робіт механізатори тракторної бригади № 11, Балківської МТС, яка працює в артілі ім. Ворошилова, брали на себе підвищені зобов'язання. Днями вони підвели підсумки їх виконання. Перевірка показала, що на кожен 15-сильний трактор в бригаді вироблено 655 гектарів. В авангарді йдуть трактористи тт. І. Г. Коломосць та Т. Т. Швець. На тракторі «ДТ—54» за 74 зміни Т. Т. Швець виробив 1027 гектарів умовної оранки і зекономив 547 кілограмів пального. Тракторист І. Г. Коломосць на тому ж тракторі за

77 змін виробив 1027 і зекономив 457 пального.

На зборах, присвячених рання підписів Радянським Всесвітньої Радянським механізатори взяли на хисту миру нові зобов'язання—виробити на пада виробити на і парів не менше рів на кожен трактор поміти по кілограм на гектарі.

Справу миру стверджують ділом.

Д. С.

Закінчили сплату сільгосподатку

Прагнучи виконати взяті зобов'язання по достроковій сплаті сільськогосподарського податку державі, більшість колгоспників Широківської сільради повністю закінчили його

сплату. Першими зобов'язання виконали тт. П. Г. Степанюк, Гречка, О. К. Бабак, Золотаренко та інші.

Ф. В. ГОЛОВА

Добровільне товариство
сприяння армії, авіації і флоту

Рішенням Ради Міністрів Союзу РСР Добровільні товариства сприяння армії, авіації і флоту об'єднуються в одне Всесоюзне добровільне товариство сприяння армії, авіації і флоту—Дтсааф СРСР. Об'єднання проводиться в цілях покращення воєнно-масової роботи і ліквідації паралелізму в керівництві цією роботою. Великі і відповідальні завдання покладає більшовицька партія і радянський уряд на нове Добровільне товариство. Щоб по-більшовицькому виконати поставлені перед товариством завдання, треба створити міцні, дієві первинні організації Дтсаафу.

Для проведення організаційної роботи по об'єднанню і керівництву всією діяльністю товариства до виборів керівних

органів, в районі створено організаційний комітет. Дтсааф флот відбувається в зборах членів всіх товариств, на яких обрані керівні органи нових організацій.

Організаційну роботу по об'єднанню товариства і виведенню на основі залучення трудящих до Дтсаафу.

Немає сумніву, що нові організації Дтсааф флот з допомогою партійних, профспілкових та профспілкових організацій на високому політичному і організаційному рівні проведуть свою роботу по створенню Дтсааф флоту.

П. ШИШЛАКОВ

голова Оргкомітету

КНИЖКОВА ПОЛІЦЯ

В магазині № 27 Облкниготоргу с. Василівки є по підписці та в продажу література:
В. І. ЛЕНІН—Твори, від 26 по 35 том.

Й. В. СТАЛІН—Твори, від 1 по 13 том.
ДОВІДНИК агрономів та садівників
ту рослин та худоби

Події в Кореї

Головне командування Народної армії Кореїської Народної Демократичної Республіки повідомило, що 21 вересня з'єднання Кореїської Народної армії в тісній взаємодії з частинами китайських народних добровольців на всіх фронтах продовжували вести запеклі бої, відбиваючи атаки американо-англійських ін-

тервентів і лісників. Завдали їм великих втрат в людській силі і бойовій техніці. Збито 4 літаки.

Редактор
Ів. МОСІС

По 27 центнерів кукурудзи з гектара

Колгоспники другої бригади артілі ім. Хрущова, де бригадиром орденоносець тов. Гапон, почали збирати куку-

рудзу. Зібрані перші гектари показали, що врожай кукурудзи становить 27 центнерів з гектара. Н. КУЛІШ.

ЗВЕДЕННЯ

Василівського райсільгоспвідділу про хід сівби озимих культур і збирання бавовни по колгоспах району станом на 20 вересня 1951 року

(в процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Посіяно озимих		НАЗВА КОЛГОСПІВ	Зібрано бавовни	
	Посіяно озимих	Зібрано бавовни		Посіяно озимих	Зібрано бавовни
ім. Воровського	100	25	ім. Леніна	69	18
ім. Маленкова	91	16	ім. Ворошилова	67	8
ім. Молотова	90	7	ім. Чкалова	64	21
ім. Хрущова	90	6	„Пам'ять Леніна“	61	13
„ХТЗ“	89	24	ім. Горького	60	—
ім. В. Молотова	87	11	ім. Сталіна (П'ят.)	58	15
„Побєда“	85	20	ім. Калініна	57	34
„Червоне поле“	83	19	ім. Ватутіна	57	21
„Черв. Жовтень“	83	12	ім. Фрунзе	44	—
„Перебудова“	80	34	ім. Кірова	38	—
ім. Будьонного	79	28			
ім. Сталіна (В-Кр.)	77	18	Балківська МТС	84	15,7
ім. Жданова	77	15	Василівська МТС	63,6	18,6
ім. Орджонікідзе	74	—			
„Путь Ильича“	73	42			
„Зоря комунізму“	71	18	ПО РАЙОНУ	71,4	17,3